

## Акция "Берегите Елочку - лесную красавицу"



В Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района с учащимися 5 "б" класса Ибресинской СОШ №1 прошла экологическая акция «Сохраним ёлочку».

Наступила зима. Вот уже снег хрустит под ногами. Приближение Нового Года все ощутимее. Главное дерево праздника – елка, украшенная игрушками, гирляндами, мишурой, создаёт особое праздничное настроение. Но каждый год после новогодних праздников мы видим, как около мусорных баков валяются ёлочки, которые недавно украшали дома и радовали детей. Не правда, ли грустная картина? Поэтому у ребят из отряда "Наследники Тимура" возникла идея до наступления новогодних праздников привлечь внимание жителей нашего поселка к этой проблеме - сохранения лесных красавиц. 17 декабря ребята собрались в Детской библиотеке, где библиотекарь Надежда Уткина провела беседу о необходимости сохранения елок и способах их замены. Во время беседы выяснилось, что большинство ребят знают и понимают, что использование на Новый год живой елки наносит большой вред природе. Многие из них на праздник устанавливают искусственные елки или ставят в вазу несколько еловых веток, которые украшают игрушками. Дополнением к беседе стал видеофильм "Ель" по сказке Г.Х. Андерсена, который продемонстрировали ребятам. Сказка о том, как елочку срубили и отвезли на праздник, и в блестящих новогодних украшениях она была прекрасна и счастлива, но после праздника люди елочку выбросили. Затем ребята вышли на улицу с плакатом "Не рубите ель, ведь очень больно ей!" и раздавали прохожим листовки, буклеты с призывом не рубить елочки, а заменить их искусственными. Дети развесили в подъездах многоквартирных домов свои рисунки о защите елок, которые они заранее нарисовали. Ребята надеются, что жители поселка присоединятся к акции по защите зеленых красавиц.